
                      

 
Informace akcionářům společnosti 

 
 
Společnost Dalkia Česká republika, a.s. obdržela informaci, že byly rozeslány akcionářům dopisy 
s nabídkou  na  odkup  akcií  společnosti Dalkia  Česká  republika,  a.s.,  které  se,  dle  jí  sdělených 
názorů  příjemců  tohoto  dopisu,  pokouší  vyvolat  v akcionářích  neopodstatněnou  paniku,  aby 
prodali své akcie.   

Společnost Dalkia Česká republika, a.s. prohlašuje, že společnost ani žádný z jejich zaměstnanců 
nemají s těmito nekalými praktikami nic společného a důrazně se od nich distancuje. Zároveň 
prohlašuje, že odesílateli těchto dopisů neposkytla osobní údaje akcionářů, které jsou uváděny 
v evidenci akcionářů vedené Centrálním depozitářem cenných papírů. Rovněž akcionáře tímto 
ubezpečuje,  že  společnost  přijala  a  dodržuje  veškerá  opatření  k ochraně  osobních  údajů 
vedených v seznamu akcionářů společnosti v souladu se zákonem a právními předpisy. 

V této  souvislosti  společnost  upozorňuje,  že  argumenty,  které  jsou  uváděny  ve  zmiňovaném 
dopise a jenž mají akcionáře přesvědčit o výhodnosti odprodeje akcií,  jsou chybné,  zavádějící 
a nezakládají  se na pravdě, ať už  se  to  týká možnosti neomezeného  rozhodování majoritního 
akcionáře, veřejné obchodovatelnosti akcií a důsledků z toho plynoucích pro ostatní akcionáře 
společnosti. 

Zároveň společnost ubezpečuje své akcionáře, že práva všech akcionářů nejsou ve společnosti 
Dalkia Česká republika, a.s. omezena a každý akcionář je oprávněn a může uplatňovat svá práva 
v souladu  se  stanovami  společnosti, obchodním  zákoníkem  a  obecně  závaznými  právními 
předpisy, zejména zákonem o podnikání na kapitálovém trhu, zákonem o cenných papírech atd. 

Všechny  orgány  společnosti  při  výkonu  své  činnosti  dodržují  pravidla  pro  řízení  společnosti 
v souladu  s předpisy  upravujícími  zásady  činnosti  společnosti  emitujících  veřejně 
obchodovatelné  cenné  papíry  a  dodržují  etický  Kodex  správy  a  řízení  společností  založený 
na principech OECD. 
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